
 

 

 

  

CONCURSUL LERIS 

Fizică clasa a VI-a 09 iunie 2012 

Barem de corectare şi notare 

Problema Raspuns Punctaj 
I.  

 a)  k = 100 N/m 
 
 b) Fe= 0 
 
 c) F = G1+ G2 = 1,5 N 
 

 
3 p 

 
3 p 

 
3 p 

 
1 p OFICIU 

TOTAL SUBIECT I 10 p 
II. a) Ora plecarii din staŃia O: 

- primul tren ora 13 
- al doilea tren ora 15 

b) ora sosirii în staŃia D 
- primul tren ora 15 şi 6 minute 
- al doilea tren ora 16 şi 21 minute 

c) StaŃia C 
 

 
1,5 p 
1,5 p 

 
1,5 p 
1,5 p 
3 p 

 
1 p  OFICIU 

TOTAL SUBIECT II 10 p 

III.  
1  B 1,5p 

1,5p 
1,5p 
1,5p 
1,5p 
1,5p 

2 C 
3 D 
4 B 
5 A 
6 B 
 OFICIU 1 

TOTAL SUBIECT III 10p 
 


